                                            ДОКЛАД
по анализу и оценке достигнутых значений показателей для оценки эффективности деятельности администрации муниципального образования – Никольское  сельское поселение Аннинского муниципального района за 2019 год.
Никольское сельское поселение расположено в восточной части Аннинского района, в него входит населенный пункт: село Никольское с обшей численностью населения 923 человек.
Число домовладений -540(из них жилых 420)общая площадь земель в границах муниципального образования составляет 6080га. На территории поселения расположены: общеобразовательная школа с численностью 90 обучающихся,  в реконструированном   здании школы располагается детский сад с посещаемостью разновозрастной группы 20 человек.( За финансовый  год  средств на содержание образовательной организации потрачено16726085.32руб.).Дом культуры(  на 200 мест),  библиотека ( с книжным фондом6214экземпляра),  почтовое отделения связи (оказывает разнообразные услуги населению, на 2019 год подписано  780 экземпляров газет и журналов, что говорит о выполнении  плана  подписки), фельдшерско – акушерский пунк (зарегистрированно посещений за  год - 3896),торговую сеть представляют 2 магазина Архангельского сельпо (План товарооборота выполнен на 96,6% продано товаров на сумму 8957000р.)., а так же  2 коммерческих магазина и аптека принадлежащих индивидуальным предпринимателям, храм Николая Чудотворца Мирликийского( храм является объектом культурного наследия областного значения), Парк отдыха ( расположенный на 9200 метров квадратных), сельскохозяйственная организация ООО «Экокорм», ООО «ЦЧАПК»,  4 крестьянско– фермерских хозяйств(Условия аренды за 2019 год по общедолевой собственности выполнены полностью).В здании администрации ведется прием документов сотрудником офиса государственных и муниципальных услуг «Мои документы». Зарегистрировано  301 услуг и консультаций  за год, прием сотрудником банка пунктов массового обслуживания «Мобильный офис»-980 человек посещений. На территории Никольского сельского поселения работают 3 социальных работника ,которые, обслуживают 30 человек, нуждающихся в постоянном уходе, согласно областной подпрограммы «Развитие социального обслуживания и предоставления мер социальной поддержки населения». В поселения функционирует стадион, содержаться  8 спортивных  и три  детских площадки. Построена многофункциональная площадка и площадка для сдачи норм ГТО в ходе реализации Государственной  программы Воронежской области « Развитие физкультуры и спорта» на сумму  6 023900,00 руб..
Формирование и исполнение бюджета Никольского сельского поселения осуществляется в соответствии с бюджетным законодательством РФ.
Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета Никольского сельского поселения (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер) составляет  35,8%.
Однако администрация не может обеспечить свою экономическую самостоятельность за счет доли собственных доходов в бюджет и поэтому.
Сельское поселение  участвует в различных  программах с тем, чтобы привлечь денежные средства из других уровней бюджетов.Администрация Никольского сельского поселения принимает все необходимые меры по улучшению и укреплению материально – технической базы.
Изыскиваются и выделяются средства на текущий ремонт  учреждениякультуры, администрации, осуществляется   снабжение социальных объектов  питьевой водой; осуществляется   благоустройство населенного пункта (на территории поселения 1,5 га цветников, в парке отдыха разбиты цветники, вся территория парка засеяна рай грасом, также разбиты цветники у Дома культуры, школы );  содержаться, и ремонтируются дороги (В селе насчитывается 14 улиц. Протяжённость дорог в поселении составляет   18,2  км.) . Произведен ремонт из средств дорожного фонда щебенение по улице Заречная  2 97  метров по ул. Заречная на сумму 650851,00тыс. руб, выделена областная субсидия в количестве 1570272,00руб.  на устройство дороги по улице Карла Маркса на 572 метров в рамках программы «Развитие транспортной инфраструктуры.; Реализуя программу «Повышение энергетической эффективности и сокращение издержек в бюджетном секторе»  улучшаем уровень качества жизни населения путем проведения  работ за счет реализации  потенциала увеличено количество осветительных приборов  на 9, а также используется субсидия на уличное освещение в количестве 81тыс.руб.; привлечены  грантовые  средства  на сумму 180тыс руб. (приобретены механизмы для благоустройства территории);  проведены  развлекательные и воспитательные мероприятия в ДК и библиотеке согласно плану, а также  мероприятия по  обеспечению пожарной безопасности.
Многодетная семья Лаптевых принимает участие в государственной подпрограмме на улучшение жилищных условий,  одна семья улучшила жилищные условия за счёт средств материнского капитала. Две семьи получили сертификаты по программе «Молодая семья». Три  семьи  пользуются субсидиями из областного бюджета  на приобретение сельскохозяйственных животных, 4 семьи  участники Региональной программы государственной социальной помощи «Социальный контракт».
Реализованные ранее подпрограммы   по ремонту и благоустройству военно-мемориального объекта (Памятника погибшим в годы ВОВ) и реконструкции парка, а также программы общественно-полезных инициатив обязывают к их содержанию, изменен Градостроительного плана с целью расширения гражданского захоронения.
ТОС  «Второй  участок» реализовал проект  «Устройство тренажерной  зоны парка культуры и отдыха села Никольское»  установлено 6 спортивных тренажеров на сумму 380000,00 рублей.  Член  ТОС Лаптева Ольга Александровна  приняла участие в конкурсе на присуждение премии общественно-государственного признания «Добронежец», а также награждена благодарственным письмом за развитие гражданского общества  , ТОС принял участие  в региональном  конкурсе «ТОС: от слов к делу».
Положительное участие поселения в государственной программе   «Информационное общество» совместно с компанией  ПАО «Мегафон» даетжителям пользоваться скоростным интернетом   и улучшенной сотовой  связью, а также реализация  программы «Обеспечение высокоскоростным интернетом социально значимых объектов» позволило подключить школу.
[bookmark: _GoBack] В отчетном году   администрация   сельского поселения приняла участие в 7 конкурсах  разного уровня и  стала   победителеми  ежегодного  публичного  конкурса: «Лучшее муниципальное образование» , конкурса проектов гражданских инициатив .
Стараемся активно привлекать в развитие инфраструктуры села  средства спонсоров, привлечено174572,00 руб. Благодаря такой поддержке, осуществляется постоянная  уборка на гражданском захоронении, производится механизированная уборка  несанкционированных свалок, а также профилирование и улучшение качества автомобильных дорог по улицам поселения, окос прилегающей территории, ремонт водопровода. Благодаря софинансированию спонсоров имеется возможность для участия в проектах, участвовали в конкурсе « Отбор практик гражданских инициатив» с проектом «Обустройство велопарковки». Осуществлена вырубка аварийных деревьев на центральной улице- Ленина.
 Жители поселения к нам обращаются всегда с надеждой на помощь. В 2019 году администрацией поселения было принято – 12 письменных , 7 устных  обращений граждан.  Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось– 193 человека по самым разнообразным вопросам.  В основном, это жизненные вопросы,  касающиеся, выдачи оплаты по земельным паямоформления социальных льгот, улучшения жилищных условий, оформление жилья и земельных участков  в собственность, улучшения материального положения, вопросам землепользования, благоустройства, ремонта дорог, социальной помощи и т.д.., Кроме вышеперечисленного наша администрация, как и другие администрации района, занимается выдачей различного рода справок жителям их выдано -526.
Со стороны администрации  жители села окружены заботой и вниманием: к празднику «День матери», каждая мама села получила индивидуальное поздравление, а 8 многодетных мам получили индивидуальные  подарки, на день «Пожилых людей» почествованы  95 человек и  отмечены подарками. Перед новогодними праздниками администрацией поселения было вручено 59 новогодних подарков детям дошкольного возраста, многодетным семьям и одиноким матерям, оказано содействие в привлечении денежных средств в школу и ДК на проведение Новогодних праздников, масленицы, выпускных вечеров.
Население с удовольствием пользуются   пригородным маршрутом «Анна- Архангельское-Никольское- пос. Кругловский- Рамонье- Красный лог».
Данные  результаты в работе администрации Никольского сельского поселения  стали возможны в результате повседневной работы администрации сельского поселения совместно с общественностью сельского поселения, депутатами всех уровней, районными отделами и службами,  организациями, расположенными на территории Аннинского муниципального района.Хочется сказать спасибо  руководителям всех уровней за  внимание к Никольскому поселению и её жителям.
Совместными усилиями запланированное на год сделано, но еще больше предстоит сделать. Имеются нерешенные вопросы, неиспользованные резервы. Задача администрации в 2020  году – раскрыть эти резервы и с их помощью найти решение текущих  проблем,  администрация будет  работать по плану 2020 года – это обеспечение доходами и  бюджета поселения; содействие максимальной социальной поддержке населения всех категорий; благоустройство территории, ремонт внутри поселковых дорог, принятие участия в конкурсных мероприятиях ТОС; Будем продолжать принимать участие в подпрограммах областной программы «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления», "Развитие культуры и туризма" и конкурсах с целью привлечения дополнительных средств.

