                                            ДОКЛАД
по анализу и оценке достигнутых значений показателей для оценки эффективности деятельности администрации муниципального образования – Никольское  сельское поселение Аннинского муниципального района за 2021 год.
Никольское сельское поселение расположено в восточной части Аннинского района, в него входит населенный пункт: село Никольскоес обшей численностью населения 889человек.Число домовладений -540(из них жилых 420)общая площадь земель в границах муниципального образования составляет 6080га. 
Основной задачей  стоящей перед Администрацией  за отчетный период было создание стабильной   системы жизнеобеспечения поселения путем реализации мероприятий государственных программ Воронежской области. Выполнены   мероприятия из  18 государственных программ.  Конечная цель деятельности: выполнить  обязательства  по социальной поддержке граждан поселения. На благо жителям бесперебойно функционировали социальные объекты:  общеобразовательная школа, детский сад( открыта «Точка Роста» с ремонтом и оснащением кабинетов естественно-научного цикла на сумму 1миллион 200руб.). Дом культуры ( капитальный ремонт -10 миллионов 184  руб , оборудование 3миллиона 564 руб., реализована программа  « Развитие культуры и туризма») ,библиотека  ( приобретена мебель  на сумму 267тыс. рублей ), фельдшерско – акушерский пункт (Введен в эксплуатацию новый блочно-модульный ФАП, привлечено  917 тыс.руб. спонсорских средств. ),ПАО «Мегафон» и ПАО «Ростелеком» обеспечивает население качественными услугами  связи и интернетом( реализуется программа «Цифровое общество»,торговую сеть представляют 2 магазина Архангельского общепита (План товарооборота выполнен на 98%, проведен косметический ремонт зданий магазинов), 2 коммерческих магазина, аптека, две передвижные автолавки удовлетворяют потребности  нуждающегося населения,), а так же почтовое отделение (  установлено автономное световое отопление на сумму 90тыс.руб),    храм Николая Чудотворца Мирликийского ( в котором благотворители продолжили ремонт внутреннего помещения, восстановлениястаринных икон ), Реконструированный Парк отдыха , благоустроенная территория военно-мемориального объекта( На реконструкцию и благоустройство парка за весь период  освоено  5600000,0руб),  в поселении содержаться  10 спортивных  и 5  детских площадки,  . В  здании администрации  ведется прием  сотрудником офиса «Мои документы». Зарегистрировано выполнение  230человек-  услуг   за год. Сотрудником банка пунктов массового обслуживания «Мобильный офис»- принято более 1000 человек. Администрацией поселения были организованы 2 встречи специалистов-представителей служб района с населением непосредственно на территории поселения, где жители  смогли получить  квалифицированные консультации. Одним из важнейших показателей работы Администрации является устойчивая,  обратная связь с жителями поселения.  Администрацией  было рассмотрено – 8 письменныхзаявлений, 3 письменных обращения граждан.  Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось– 208 человек по самым разнообразным вопросам.  В основном, это жизненные вопросы,  касающиеся оформления социальных льгот,  оформление жилья и земельных участков  в собственность, благоустройства, освещения, ремонта дорог,  но основной вопрос для нас - это вопрос землепользования  за чертой населенного пункта. Справок жителям  выдано -575. Было проведено 3 собрания с жителями  по вопросам: деятельности ТОС, участие в проекте «Образ будущего», проекта по программе развития сельских  территорий
Деятельность системы социальной защиты населения заключается в предоставлении мер социальной поддержки и оказании государственной социальной помощи гражданам в соответствии с действующим законодательством. На территории Никольского сельского поселения работают 3 социальных работника,согласно областной программы «Социальная поддержка граждан», обслуживают 30 человек, нуждающихся в постоянном уходе, также 22 человек старше 80 лет получают посторонний уход, а также совместно с волонтерами раздавали  продуктовуюпомощи к 76летию победы;при сотрудничестве с  Приют Покровом в условиях пандемии по разным программам помощь получили более 30 семей. На территории поселения 10 семей многодетных (41 ребенок), опекаемых семей у нас -4семей (5 детей),  из  них  все пять  детей стоят в очереди на получение жилья по программе «Жильё детям-сиротам», один очередник получил жилье. Сотрудничаем с Таловскими, Панинским центрами реабилитации для детей и подростков, Приют Покров. Многодетная семья  получила  на 140 кв. метров бесплатного жилья, одна семья улучшила жилищные условия за счёт средств материнского капитала, две  молодых семьи получили сертификаты на приобретение жилья.Пять  семей  пользуются субсидиями из областного бюджета  на приобретение сельскохозяйственных животных, 6 семей  участники Региональной программы государственной социальной помощи «Социальный контракт».
Главным инструментом проведения финансовой  политики на территории муниципального образования является бюджет поселения. Несмотря на то, что доля  собственных доходов не большая -36, 2%. Мы приложили все усилия для 100% пополнения бюджета увеличив доходную часть в сравнении с прошлым годом . В  приоритете работа с населением по наследованию земельных долей, оформлено за текущий период  5 прав собственности на землю,  активно ведем работу с недоимщикам, количество недоимщиков небольшое.
Сельское поселение  стремиться участвовать  в различных  программах, грантовых конкурсах  с тем, чтобы привлечь денежные средства из других уровней бюджетов: по программе «Развитие транспортной системы» выделена областная субсидия в количестве  2миллиона 678 тыс.  руб., ощебенено более 1 км дорог.Произведен  ямочный ремонт, заасфальтирован парковочный карман у ФАП из средств дорожного фонда 700тыс. руб., так же  содержится пешеходный переход, оборудованный по всем правилам ушколы.На сегодняшний день имеем 59 % твердого покрытия дорог. Реализуя программу «Повышение энергетической эффективности и сокращение издержек в бюджетном секторе»  улучшили  уровень качества жизни населения путем установки 217  энергосберегающих ламп по проекту «Модернизация уличного освещения» на сумму 2 мил.руб.  всего в поселении  242 фонаря, 95 % освещения от нормы.  Грантовые  средства  180тыс. руб. за первое место по итогам 2020года использовали на приобретение механизмов для благоустройства территории. 500 тыс. руб. за победу в Конкурсе «Лучшее муниципальное образование» на содержание военно-мемориального объекта. ТОС  «Второй  участок» реализовал проект  «Устройство варкаутной зоны парка культуры», установив 5 уличных варкаутных комплексов, также ТОС «Второй участок» реализовал  проект по программе «Образ будущего» на(  ТОС является победителем 6 лет подряд,  реализовал  7 грантовых проектов). ТОС «Второй участок» ежегодный участник  конкурса «ТОС: от слов к делу» и конкурса НКО «Добронежец». В сентябре заместитель председателя ТОС Исаева Наталия награждена Благодарственном  письмом Председателя Федерального Собрания РФ  за реализацию проектов .Женсовет Никольского сельского поселения, традиционно является участником региональных мероприятий, а также   победителем районных конкурсов. В текущем  году   администрация   сельского поселения приняла участие в 15 конкурсах  разного уровня, стали в двух конкурсах финалистами, в 6 победителями.Яркие победы в  «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Эффективная обратная связь»-1 место в Воронежской области,  Никольское сельское поселение представляло Воронежскую область на Федеральном уровне, наша заявка на участие  была подписана губернатором ;«Лучшее муниципальное образование» номинация «Лучший муниципальный служащий»-2 место в области; конкурса «Добронежец» в номинации «Наш дом»-1 место в области; Регионального конкурса  среди  УИК Воронежской области  «Лучшая организация работы  в области информационно-разъяснительной деятельности и повышения правовой культуры избирателей»-1 место, а главное  имеет две победы с привлечением грантов: общественно -полезных проектов  ТОС  ( реализован проект в мае 2021 года)- на сумму 455 тыс. руб. и  конкурса на соискание поддержки социального проекта  «Образ будущего» - получен областной  грант 749 тыс. руб.
 Подготовлена документация по  реализации программы « Комплексное развитие сельских территорий»: проект обустройство контейнерных площадок. Также, администрацией ведется работа по подготовке проекта « Благоустройство гражданского захоронения села Никольское»и «Обустройство общественного пространства у здания Дома культуры» .
Одним из показателей качества жизни населения является транспортное обслуживание. Жители три раза в неделю пользуются   пригородным маршрутом.
Администрация Никольского сельского поселения принимает все необходимые меры по улучшению и укреплению материально – технической базы.  Осуществляется   снабжение  социальных объектов  питьевой водой ( заменен глубинный насос,   оплачивается электроэнергия); осуществляется   благоустройство населенного пункта (на территории поселения 1 га цветников, опиливаются аварийные деревья). Реализованные ранее подпрограммы, по ремонту и благоустройству военно-мемориального объекта  и реконструкции парка обязывают к их содержанию, установлены дополнительные урны, заменено аварийное уличное игровое оборудование на., нужно отметить за отчетный период в благоустройстве общественных территорий приняли участие 46 человек, используем возможности центра занятости, в том числе и 2  человек совершивших административные правонарушения; осуществлена обрезка и удаление аварийных деревьев у социальных объектах села, гражданском захоронении и центральной  улице. 
[bookmark: _GoBack]Стараемся активно привлекать в развитие инфраструктуры села  средства спонсоров, отрабатываем механизмы социального партнерства. Благодаря такой поддержке, осуществляется постоянная  уборка на гражданском захоронении, производится механизированная уборка  несанкционированных свалок, окос прилегающей территории, ремонт водопровода, обустройства ФАП. Благодаря софинансированию спонсоров имеется возможность для участия в проектах инициативного бюджетирования. Жители поселения к нам обращаются всегда с надеждой на помощь. Администрация берет на себя социальные функции, обеспечиваем потребности граждан старшего поколения: помогаем оплачивать налоги, коммунальные платежи. В праздник «День матери», 20 мам  получили подарки, на день «Пожилых людей», почествованы  13 человек, в том числе и 90 летние Юбиляры.  Перед новогодними праздниками администрацией поселения было вручено 169 новогодних подарков детям дошкольного, школьного возраста многодетным семьям и одиноким матерям, оказано содействие в привлечении денежных средств в школу и ДК на проведение  различных праздников. В целом 2021  год прошел стабильно, несмотря на эпидемиологическую ситуацию, поселения продолжило свое развитие, реализовано 9  крупных проектов на общую сумму 25,5 миллионов руб.
За год о значимых событиях Никольского поселения в средствах печати отражено 19 раз. В копилке администрации 20 благодарностей , грамот и дипломов разного уровня. 
 Хочу отметить, что  мы не собираемся останавливаться на достигнутом, понимая, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы.
На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам–это обеспечение доходами   бюджета поселения; содействие  максимальной социальной поддержке населения всех категорий; благоустройство территории, ремонт внутри поселковых дорог, участие подпрограммах областной программы «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления», конкурсах с целью привлечения дополнительных средств, а также  приложим все усилия к реализации проекта «Обустройство контейнерных площадок»; « Благоустройство гражданского захоронения»;«Ремонт водопроводной сети»., ремонта Почты.






















